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рівень дохідності цінних паперів; способи видачі та погашення кредитів; 
рівень обслуговування клієнтів; реклама тощо. Головна мета діяльності 
банківської установи, як і будь-якого комерційного підприємства, полягає 
в одержанні прибутків. Але перелік завдань, що постають перед 
банківським менеджментом і потребують ефективного вирішення, 
набагато ширший, ніж максимізація прибутків. 

Відповідно, управлінські процедури повинні бути спрямовані на 
вирішення конкретних завдань, до яких належать: забезпечення 
прибуткової діяльності; задоволення потреб клієнтів у структурі та якості 
пропонованих банком послуг; наявність адекватних систем контролю за 
рівнем банківських ризиків; створення ефективної організаційної 
структури банку; організація роботи систем контролю, аудиту, безпеки, 
інформаційних та інших систем, що забезпечують життєдіяльність банку; 
створення умов для набору кваліфікованих співробітників та повної 
реалізації їх потенційних можливостей; створення систем підготовки, 
перепідготовки та розстановки кадрів; забезпечення умов для здійснення 
сильного і послідовного управління банком; створення умов для 
підвищення культури співробітників, наявність спільних цінностей, 
забезпечення морального клімату в колективі. 
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Істотне розширення тимчасових рамок банківського обслуговування 
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досягається в результаті автоматизації банківської справи, тому що 
грошові автомати і багатофункціональні банківські термінали працюють 
цілодобово. Іноді за принципом самообслуговування організовують цілі 
банківські відділення: автомати працюють цілодобово, а понад це під час 
звичайних годин роботи банку клієнти можуть з автоматизованих 
низових відділень за телефоном проконсультуватися з фахівцями 
головного відділення. 

Слід відзначити підвищення ролі світової мережі Інтернет у 
поширенні інформації щодо банку та використання банківських послуг. 
Підхід банків до використання можливостей Інтернету постійно 
змінюється. Якщо спочатку Мережа використовувалася в основному по 
формулі В2В (business-to- business) для координації діяльності  
розкиданих філій банку, то тепер вона також активно використовується 
для оперативного і безупинного зв’язку з діловими партнерами. Більш 
того, бурхливими темпами зростає використання Інтернету по формулі 
В2С (business-to-consumer), і, по оцінці спеціалістів, саме за цим 
сектором майбутнє лідерство за обсягом розроблювальних програм, 
сеансів передачі інформації і, як наслідок, оборотів індустрії електронної 
комерції. 

Реклама в Інтернет  націлена на: створення сприятливого іміджу 
банку або послуги; забезпечення доступності інформації про банк або 
продукт для сотень мільйонів людей, у тому числі географічно 
віддалених; реалізація всіх можливостей подання інформації про 
банківський продукт; оперативна реакція на ринкову ситуацію: 
інформація про банк або банківські продукти, анонс нової послуги. 
Інтернет дає можливість використовувати такі елементи рекламної 
кампанії: корпоративний Web-сервер, банери, електронна пошта і т.д. 

До переваг Інтернет –реклами щодо інших традиційних засобів 
розміщення реклами, по-перше, є його легка доступність для споживача. 
По-друге, інформація, яка передається через Інтернет - банер та 
відповідну Web- сторінку має найбільш повний опис банківського 
продукту. По - третє, Інтернет - реклама, як і сам Інтернет, стає більш 
масовою з кожним роком. По-четверте, Інтернет – реклама є більш 
дешевою для рекламодавця ніж інші традиційні засоби  розміщення 
реклами. По-п’яте, Інтернет – реклама більш за будь-який інший засіб 
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розміщення реклами привертає увагу потенційних споживачів. Значною 
мірою це відбувається через професійність оформлення сайтів та 
можливість отримати додаткову інформацію відразу. 

Останнім часом все більше і більше українських банків починають 
замислюватись над тим, як використовувати переваги Інтернету задля 
розвитку власного бізнесу.  

В Україні перш за все може розвиватись і приносить доходи 
електронна комерція по моделі В2В і  Інтернет – реклама. Модель В2В 
може автоматизувати зовнішні та внутрішні операції банку, що, звісно, 
зменшує накладні витрати та час на їх оформлення. Це можуть бути 
різноманітні операції з мереженими партнерами та інші.  Автоматизація 
цих процесів дозволить скоротити штат, збільшити ефективність роботи 
з клієнтами та партнерами. Однак, для того, щоб корпоративний сайт 
дійсно допомагав розвитку бізнесу, інформацію про нього необхідно 
донести до партнерів та клієнтів, в тому числі й потенційних. 
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РЕГЛАМЕНТУВАННЯ РОБОТИ ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ В ПРОЦЕСІ 
РЕАЛІЗАЦІЇ ЇЇ МІСІЇ 

В умовах посилення конкуренції на ринку банківських послуг висока 
результативність діяльності персоналу банку, його кваліфікація та 
потенціал стають важливою перевагою у конкурентній боротьбі. Усе це 
відповідно висуває високі вимоги щодо якості функціонування системи 
менеджменту персоналу банку, одним із ключових елементів якої є 
оцінка персоналу. В процесі організації діяльності банку необхідним є 
реалізація таких цілі: досягнення високого рівня рентабельності, 
забезпечення достатнього рівня ліквідності та безпеки банку. Завдання 
організації банківської діяльності полягає в тому, щоб через розподіл 
праці та створення організаційних структур сприяти реалізації цілей 
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